

## 雄檢緩起訴個案執行勞務 到校指導棒球教學受好評

【本刊訊】高雄地檢署緩起訴處分個案呂文生，因案須履行檢察官所為緩起訴處分附帶義務勞務60小時，在富有棒球專長的背景下，於日前開始履行棒球教學之義務勞務，陸續前往高雄市各級學校義務指導棒球。呂教練以自身經驗提醒球員們熱身一定要確實，才能避免發生運動傷害；並親自銀球與球員進行投打練習，指點打

擊細節。在結實的擊球聲中，球員不但學習棒球運動的正確觀念與技術，臉上也洋溢著興奮的光彩。呂教練在職棒球員時期，即以守備見長，本次義務教學亦親自示範滾地球的接法，及如何精簡傳接球的守備時間，不減當年球場英姿，讓現場球員們看得嘆為觀止，各級學校棒球隊教練也乘機向呂教練請益。呂教練表示，感謝該

署安排以棒球教學方式履行義務勞務，很高興能為基層棒球奉獻所學。



## 基檢獲善心不具名捐款 贊助弱勢學童認養計畫

【本刊訊】基隆地檢署、基隆市榮譽觀護人協進會辦理偏鄉學校弱勢學童認養計畫，上週收到不具名捐款60萬元，贊助認養計畫及3戶單親弱勢家庭，日前由檢察長涂達人及理事長陳智海公開致贈受捐款人。

不具名的捐款人上週致電榮觀協進會表示，其為在外地發展的基隆人，每年均捐錢給慈善團體；又發現基隆許多家庭突遭事故陷入困境，故希望回饋家鄉，幫助這些弱勢家庭的孩子安心就學、成長，上網蒐尋知悉地檢署認養計畫及捐書活動新聞，除對於地檢署竟也從事公益活動感到意外，更認為地檢署具有公信力，會確實瞭解弱勢家庭孩子的需求，能將捐款做妥善的運用，故決定捐款60萬元給協進會，贊助認養計畫。基隆榮觀協進會收到捐款後，有感於捐款人的熱忱，由秘書長吳建福訪視3戶受捐款人，認定符合認養條件，為長期幫助，該會也以分期方式提供善款，讓受捐款人子女可安心就學。



## 金門地檢舉辦司法改革民意座談會

【本刊訊】為瞭解社會實況及人民對於司法之感受，金門地檢署於日前由檢察長張金塗偕同金門縣政府政風室主任陳英斌，前往金寧鄉公所探詢民意，舉辦司法改革民意座談會，邀請村里行政幹部、民意代表、社區意見領袖及民眾代表等50餘人座談，聽取民眾對司法改革之建言。與會鄉鄰把握此一難得機會，提出多項建議，張檢察長對於民眾反映意見當場回應，獲得在場民眾一致肯定。



## 雄監拜訪廠商企業主為更生人就業請命

【本刊訊】日昨高雄監獄典獄長戴壽南率相關科室主管及承辦人員，專程拜訪高雄市大發工業區廠商協進會及企業主，希望提高其僱用收容人之意願與信心，期使收容人出監後順利謀職就業，重新適應社會生活。

活動是日，大發廠協會與經濟部工業局大發工業區服務中心連袂邀請多位企業主與會，該監亦邀請高雄市政府勞工局、高雄地檢署及更保高雄分會等相關人員與會指導，針對未來合作方向充分交換意見，共同致力於提高更生人就業率、降低其再犯。



## 桃少輔辦理收容少年成長研習營

【本刊訊】桃園少年輔育院與圓光文教基金會合作，舉辦圓光少年輔育院成長研習營活動，院長林秋蘭除全程參與，致詞時感謝圓光文教基金會多年來付出幫助同學，期許學生能夠增強自信，徹底體悟人生的意義。

此次活動安排智慧、慈悲、安樂、和合等佛學課程為主軸，啟發青少年的純善本質，進而擁有福慧圓滿的閃亮人生，教導學生瞭解護生及貞潔的重要性，從激發青少年熱忱、高度可塑性、有抱負及學習思惟人生等特質著手，以專題演講、分組討論及敬拜禮佛等方式進行，配合佛學師父以生動有趣的故事，帶領學生進入有情世界，並期許未來能更加瞭解自我、貢獻社會。